
A Margaret Island koncert közönsége 
(Beszámolónk a Városünnepről a 2-5. oldalon, fotó: Hollai Gábor)
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AjánlóVárosünnepnkormÆnyzatVÁROSÜNNEP 2023
A jelek szerint Veresegyház horgásztavai hatottak a helyi gasztronómiára 

is, ugyanis az idei Városünnep egyik kellemes meglepetését egy hagyomá-
nyos program, a XI. Veresi Főzőverseny szolgáltatta, ahol telitalálatnak bi-
zonyult a halételek készítési feltétele. A változatosan megálmodott halászle-
veken túl olyan halétek-csodákat ízlelhettünk meg, mint a kecskesajttal bolondí-
tott harcsapaprikás, a csukafasírt vagy a halas töltöttkáposzta. 

A szépszámú érdeklődő és a kiváló hangulat egyébként a kétnapos program egé-
szére jellemző volt. Pénteken a várost 20 éve fotózó, 75 éves Lethenyei Lászlónak 
nyílt fotókiállítása az Innovációs Centrumban. A kettős jubileumhoz méltóan szép 
számú közönséggel.  

Majd jött a szombat a fentebb már megdicsőített főzőversennyel, a gaszto- és 
kézműves vásárral, interaktív sportbemutatókkal és számtalan gyerekprogrammal, 
fellépővel. Itt szeretnénk kiemelni, hogy milyen kiválóan működött a volt a kemping 
területe rendezvényhelyszínként. A nagy kiterjedésű zöld terület, összekötve a Tó-
stranddal és a Búcsú téren nyaranta immár megszokott szabadtéri színpaddal egy-
séges, mégis változatos teret kínált az ünneplőknek. Többen elábrándoztunk egy a 
tavat körülölelő, sétálóutcákkal és hangulatos vendéglátóhelyekkel körbevett vá-
rosi park majdani megvalósíthatóságán.  

Közben még az esti nagykoncert előtt kicsi, de annál színvonalasabb régészeti 
kiállítás nyílt a Városházán, a Városi Múzeum gyűjteményéből. Érdemes volt meg-
tekinteni, mert igazi kulturális kincsekre lelhetett itt a vendég. 

Aztán lassan leszállt az éj, és ahogy közeledett a Margaret Island koncert ideje, 
úgy lettek még többen az addig is szép számú érdeklődőhöz képest. 2-3000 fősre 
becsüljük a koncert közönségét, kiindulva a Mézesvölgyi lelátójának kapacitásá-
ból. Az estet és ezzel az idei városünnepet Retro Disco zárta Dj. Geryvel. 

A Városünnep évről-évre valóban egész Veresegyház ünnepe. Szinte hihetetlen is, 
hogy immár 24 éves ez a város! Ne feledjék: jövőre a 25., jubileumi év jön. Remél-
hetőleg még az ideinél is kiválóbb bulival! 

De a 2023-asért is minden köszönet megilleti a szervezőket és a támogatókat! 
Kovács Péter

Fotók: Lethenyei László és Hollai Gábor
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Már 24 éve annak, hogy városi rangot kapott 
településünk. Ennek megünneplésére vál-
tozatos programokkal készültek a szervezők, 
a Váci Mihály Művelődési Központ, illetve a 
GAMESZ munkatársai. A rendezvény fény-
ponti mozzanataként a Margaret Island lé-
pett színpadra a Búcsú téren. 

Az akusztikus, folk-popos hangzásvilágú, 
fergeteges hangulatú koncert előtt Veres-
egyház új polgármestere, Cserháti Ferenc 
köszöntötte a közönséget. „Az elmúlt csak-
nem negyedszázad hatalmas fejlődést ho-
zott a településnek. Most az előttünk álló 
feladat az, hogy ezt a lendületet megtart-
suk, és meghatározzuk a jövő fejlődésének 
irányait… Isten óvja ezt a várost!” 

A Margaret Island most először látogatott 
Veresegyházra. A Lábas Viki (ének), Füstös 
Bálint (gitár), valamint Törőcsik Kristóf 
(basszusgitár) által 2014-ben alapított 
együttes első három dala még angolul je-
lent meg, aztán Bródy János, Hujber Sza-
bolcs és Csorba Lóránt kezdett nekik dal - 
szö vegeket írni. Első nagy sikerük, a Nem 
voltál jó című dal például Bródy nevéhez fű-
ződik, de a neves zenész több számát is fel-
dolgozták (Engedd, hogy szabad legyek, Egy 
lány sétál a domboldalon). Többek között 
Fonogram Díj, Petőfi Zenei Díj, Junior Artis-
jus Díj és aranylemezek szegélyezik a fo-
nyódi kötődésű formáció pályafutását. 
A Verók Tamással (gitár), Bejan Norberttel 
(billentyű), Kaszás Péterrel (dob) és Sár-
kány Bertalannal (perka) kiegészült zenekar 
a veresi nagyszínpadon mutatta be Félem-
ber című új számát, melynek néhány héttel 
ezelőtt volt a klippremierje, és ami már leg -
újabb nagylemezük előfutára. „Olyan pop-
zenét játszunk, amely nagyon nyitott min - 
den stílusra, és mindig próbálunk változni. 
Idén nyárra egy rockosabb műsort raktunk 
össze” – nyilatkozta Lábas Viki énekesnő, 
akinek jellegzetes, népdalos hangszínén 
kívül másik védjegye, hogy min den koncer-

ten mezítláb lép fel. A frontember azt is el-
árulta a Veresnet TV-nek adott interjújában, 
hogy a következő, jubileumi évben a Juro-
nics Tamás által vezetett Szegedi Kortárs 
Balettel fognak együtt dolgozni, ami nem 
csoda, hiszen a koncerteken rendkívül ener-
gikus, jó mozgású énekesnő már a Senki 
nem felel klipjében is megmutatta kortárs 
tánc iránti elköteleződését.  

Energikusságban a veresegyházi koncer-
ten sem volt hiány. Lábas Viki szokásához 
híven végigszántotta-táncolta a színpadi 
másfél órát, többször meg-
énekeltetve a szépszámú 
közönség főleg fiatalabbik 
részét. Ismét bebizonyoso-
dott, hogy egy ilyen nagy-
koncertnek is kiváló hely - 
színe a Mézesvölgyi Nyár 
szabadtéri színpada, hiszen 
miközben jól ültek a hangu-
lathoz igazított látvány-
technikai és zenei betétek, 
a nézők vérmérséklettől 
függően dönthettek arról, 
hogy ülve élvezik a produk-
ciót, vagy a színpad előtti 

„dühöngőben” táncolják át a programot. Je-
lentjük, sokan választották ez utóbbit, ami 
bizonyítja, hogy jól választották meg a szer-
vezők az idei Városünnep sztárfellépőjét. 

Márkus Judit-Kovács Péter 

„Isten óvja ezt a várost!” 
Margaret Island koncert a Városünnepen 

A július 1-jei Városünnep alkalmából sokszínű, minden korosztályra kiterjedő 
programsorozatának megkoronázásaként 21 órától a Margaret Island zenekar 

volt a vendége az idén 24. születésnapját ünneplő Veresegyháznak. 
A jövőre jubiláló héttagú zenekar az elmúlt kilenc év alatt rengeteg rajongót szerzett. 

Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint hogy kilencven perces élő koncertjükre 
városunkban is mintegy kétezer ötszázan voltak kíváncsiak. 
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Fotók: Hollai Gábor
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A fotóművész által készített tengernyi fel-
vételből a kiállítás kurátora, Klement Zoltán 
válogatta azt a mintegy 150 képet, amit a 
konferenciaterem mellett az Udvarház Ga-
lériában és az I. emeleti folyosón láthatott 
a nagyszámú érdeklődő. 

Lethenyei László 20 éve fotózza a város 
kulturális, közösségi és sport eseményeit, 
örökíti meg azokat páratlan szorgalommal, 
alázattal és művészi tehetséggel. A város 
krónikása ő, aki egyetlen programról sem 
hiányzik és észrevétlenül van jelen, hogy a 
hétköznapinak tűnő pillanatokat művészi 
eszközökkel tegye feledhetetlenné. 

A kiállítás döntően az emberi pillanatok 
megőrzésére vállalkozott, nem a jogos büsz-
keség tárgyát képező középületeket vette 
sorra. Amint a kurátor meg is jegyezte, em-
berközeli, humánummal átszőtt életpálya áll 
Lethenyei László mögött, ami igényesen mu-
tatja be a viszonyát a klasszikus fotográfiához. 

A kiállítás a konferenciateremben július 
31-ig tekinthető meg.  

Mohai Imre

1. Harcsa steak Navarin mártással (FOCZI csapat, vezető: Forrai István) 
2. Szürkeharcsapaprikás kecskesajtos házi pappardellével (ÉVÖGY Egyesület) 
3. Vajhal tejszínes-spenótos mártással (Veresi Burgonyák, csapatvezető: Szénás Zsolt) 
Különdíjban részesült a Veresi Betyárok Szövetsége által készített Halas töltöttkáposzta 
(csapatvezető: Ella Gabriella Julianna) 

Születésnapi fotókiállítás 
Zsúfolásig megtöltötték az érdeklődők az Innovációs Központ konferenciatermét 

a 75 éves Lethenyei László válogatott fotóiból készült kiállítás megnyitóján. 
Sok helyi művésztárs és közéleti személyiség részvétele avatta ünneppé a találkozót, 

melynek házigazdája Vankó István, városunk kisbírója, mesemondója volt. 
Az alkalomhoz szervezesen illeszkedő zenei hátteret 

Lantos Lyka Antal akusztikus gitárjátéka tette teljessé. Az ünnepelt munkásságát 
Cserháti Ferenc polgármester köszöntő szavai mellett Pásztor Béla is méltatta. 

A kiállítást Módy Péter szobrászművész értékelte és nyitotta meg.  

ÉTELFQZQ VERSENY 2023. 
A XI. VERESI FŐZŐVERSENY „Minden, ami hal” részvevő csapatai és a zsűri (Balázs Gergő, a Magyar Honvédség konyhafőnöke, 

Fábián Gábor, a Haldorádó Étterem tulajdonosa, Szentmiklósi Sándor (Kum-kum) által díjazottak: 

Városünnep

További főzőcsapatok és ételeik: 
JOPE – Harcsapaprikás; Szakmáry Sándor – 
Halászlé; P.I.T.E – Halpaprikás túróscsu-
szával; Haltasztik – Halászlé és Harcsa-
paprikás túróscsuszával; Vidékiek – Csu-
kafasírt krumplivariációval és párolt zöld-
séggel, tejfölös mártással; Támaszpont 
MOPKA – Harcsapaprikás túróscsuszával; 
Veresi Burgonyák – Halászlé 
 

MINDEN résztvevőnek gratulálunk!
Fotó: Hollai Gábor

Fotó: Veréb József

Fotók: Veréb József
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Hosszú évek óta várt költségvetési fordulat látszik kirajzolódni Ve-
resegyház gazdálkodásában. Mint olvasóinkat korábban már tá-
jékoztattuk róla, a mintegy 15,5 milliárd forintos összköltségvetéssel 
számoló 2023-as városi büdzsé a tervek szerint igen takarékosra 
volt tervezve. A nagyberuházások visszafogása mellett elsősorban 
a város működési kiadásaira, az intézmények zavartalan műkö-
désére fókuszált. Ami érthető is az elmúlt évben drasztikusan meg-
ugró rezsikörnyezetben. 

Ám, ahogy lapunkat Cserháti Ferenc polgármester tájékoztatta, 
a fenti prioritások megtartása mellett is jelentősen szelídülni lát-
szik a költségvetésre nehezedő nyomás. Egyrészt a városi rezsi-
kiadások legnagyobb tételét kitevő áram ára az elmúlt évinek a 
felére csökkent. Ebből a megtakarításból már április 1-jétól le-
hetővé vált, hogy  az önkormányzati dolgozók esetében átlagos 
15%-os béremelést hajtsanak végre és visszavezetődhetett a ta-
karékossági okokból korábban kivezetett juttatási elem, a cafe-
téria is. Mindez a jelenlegi súlyos inflációs helyzetben megnyug - 
tatólag hatott a Veresegyháznak dolgozókra. 

Az igazán jó hír azonban csak ezt követően érkezett. A májusi 
adóbevételek messze túlszárnyalták az előzetesen tervezetteket, 
köszönhetően annak, hogy a veresegyházi ipari üzemek terme-
lése és bevétele a koronavírus-járvány elmúltával rohamosan 
nőtt. Ez számszerűsítve azt jelenti, hogy az éves szinten elvárt 
adóvételeket már májusra 2 milliárd forinttal haladták meg a 
tényleges befizetések.  

Cserháti Ferenc elmondása szerint, itt következett be a pénzügyi 
fordulat, hiszen bár a plusz bevétellel könnyen megszaladhatott 
volna a fantázia, ám a városvezetés úgy döntött, hogy kihasználva 
a lehetőséget, az elmúlt évek hiteleinek konszolidálásába kezd. To-
vábbra is fenntartva a szigorú költségvetési fegyelmet, ez konkré-
tan az összes rövid lejáratú, úgynevezett likvid hitel visszafizetését 
jelentette. Veresegyház kifizette a K&H Bank 600 millió forintos fo-
lyószámlahitelét, törlesztette a Travill cég felé fennálló 700 millió 
forintnyi hitelt és rendezte az egyéb ilyen jellegű, nagyjából 100 
milliós tartozásait is. Ezekkel az intézkedésekkel nem kevesebb, 
mint havi (!) 20 millió forintos kamatkiadást takarított meg a város. 
Ily módon csupán egyetlen, kormányzati engedéllyel is rendelkező, 
hosszú lejáratú hitele maradt Veresegyháznak, tőketartozásban 2,7 
milliárd forint értékben. Ahogy Cserháti Ferenc fogalmazott, ha le-
hetőség lesz, akkor természetesen ezt is rendezni kívánják, de a 
hosszú lejáratból adódó kedvező kamatozás miatt ez már a város 
költségvetéséből gond nélkül finanszírozható. 

A javuló költségvetés természetesen lehetőséget biztosít óvatos, 
de nagyon fontos beruházásokra is. A GAMESZ a termálrendszer 
üzembiztos működtetésére 140 millió forintos többletfinan szíro zást 
kap, amely ideális esetben lehetővé teheti új, akár lakossági fo-
gyasztók bekapcsolását is a termálvizes fűtési hálózatba. Az elmúlt 
évekhez képest nagyságrendileg nagyobb intézményi karbantartási 
munkálatok zajlanak nyáron a városban. Megújul a Zöld óvoda te-
tőszigetelése és átépül két ház a Gyermekliget óvoda területén. To-
vábbi látványos beruházásként a Göncz Árpád tér az elbontott ház 
helyének átalakításával kis szabadtéri színpaddal rendelkező ren-
dezvényhelyszínné válik. Többek közt ide tervezi az augusztus 20-i 
ünnepséget is az önkormányzat. 

Várhatóan szeptember elején további mozgástér nyílhat, hiszen 
akkorra jórészt beérkeznek a szeptemberi adóbevételek is. Cser-
háti Ferenc szerint itt vélhetően szükség lesz az új helyzethez ido-
mulva a költségvetési rendelet módosítására is, amivel hosszú 
távon is az új pályára állhat a gazdálkodás. 

Kérdésünkre válaszolva elmondta, hogy a Travill-hitel visszafi-
zetése révén a jelzálog bejegyzések alól felszabaduló ingatlano-
kat, telkeket továbbra sem kívánja piacra dobni a város. Sőt, 
kifejezetten cél, hogy a telekeladásokkal visszafogják a lakosság 
növekedését, a lakosságszámot a jelenlegi szinten tartva. Kizáró-
lag ipari területeknek alkalmas telkeket értékesít így Veresegy-
ház, ezáltal remélve a további adóbevételi növekedést. 

Fordulat a gazdálkodásban 
Az előzetes várakozásokat meghaladó adóbevételnek is köszönhetően Veresegyház hiteleinek jó részét 

vissza tudta fizetni, így szigorú költségvetés mellett ugyan, de egy hosszú távon is fenntartható gazdálkodási 
pályára állt városunk, nyilatkozta lapunknak Cserháti Ferenc polgármester. 

Önkormányzati hírek

Fotók: Hollai Gábor
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Önkormányzati hírek

Távozik a jegyzR 
 

Július 31-i hatállyal, közös megegyezéssel távozik hivatalából 
Garai Tamás jegyző. 2005. május másodikán lépett Veresegy-
ház szolgálatába, 2010-ben előbb aljegyzőként, később kine-
vezett jegyzőként, majd 2011. február 16-tól jegyzőként volt meg-
határozó szerepe a település irányításában. Az önkormányzat 
köszöni a város szolgálatában eltöltött 18 évet, további szak-
mai sikereket és jó egészséget kíván Garai Tamásnak.  

Ugyanakkor a fő beruházási fókusz a közlekedés megújításán 
van. Közlekedésbiztonsági beruházások sorát tervezi a polgár-
mester. Ez járdaépítéseket, útépítéseket és közlekedési csomó-
pontok, például a Katolikus Gimnázium melletti Fő út-Budapesti 
úti csatlakozás, akár lámpás átépítését is jelenti. Az alkalmi bea-
vatkozásokon túl azonban szükséges a teljes városi közlekedési 
rend felülvizsgálata. Ennek segítésére külsős szakértő céget vont 
be az önkormányzat és a lapunk e havi számában található kér-
dőívvel a lakosság véleményét is kikéri a városvezetés. Az így, 
szakmai és lakossági irányból is összeálló konkrét tervek megvi-
tatása és lakossági egyeztetése őszre várható, majd jövő tavasz-
szal, a végleges koncepció elkészülte után kezdődhet a ve res - 
egyházi közlekedést lényegesen javító rendezési folyamat. 

Kovács Péter
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Önkormányzat

163/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul a Travill Invest Zrt. felé 
2023.06.07-én fennálló tőkeösszeg 700 000 000 
Ft éven belüli likvid kölcsön egyösszegű visz-
szafizetéséhez. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a kölcsön visszafizetését köve-
tően a visszafizetés napjáig fennálló kamatot 
a Travill Invest Zrt. által megküldött számla 
alapján haladéktalanul teljesítse. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a kölcsön visszafizetésével 
kap csolatos ügyben eljárjon, továbbá a köl-
csön biztosítékául szolgáló, jelzáloggal érin-
tett ingatlanok esetében kérje a Travill Invest 
Zrt.-től a bejegyzett jelzálog törlését. 

Határidő: 2023. június 9. 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
164/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzata hozzájárul 

a „Veresegyház Város Közlekedési Koncepció 
készítése” tárgyú vállalkozási szerződés meg-
kötéséhez a Create Value Kft.-vel. 

2. A beruházás összege bruttó 13 535 500 Ft, mely-
nek fedezete a 2023. évi költségvetés tartalék 
kerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a Create Value Kft.-vel kötendő vál-
lalkozási szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
165/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. A Veresegyház Város Önkormányzat Képvise-

lő-testülete a Veresegyházi Kistérség Önkor-
mányzatainak Többcélú Társulása Társulási Ta-
nácsa Társulás tagjainak és tisztségviselőinek 
sorában bekövetkezett változások miatt a 
Társulási megállapodás módosítását és a 
módosításokkal egységes szerkezetbe fog-
lalt Társulási megállapodást elfogadja. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az egységes szerkezetű Társulási 
megállapodás aláírására. A Társulási megál-
lapodás hatályba lépésének időpontja: 2023. 
július 1. 

Határidő: 2023. június 19.  
Felelős: polgármester, jegyző  

 
166/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a Veresegyházi Medveotthon 2022. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 

167/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzata hozzájárul 

a „Kálvin utca 9. szám alatti ingatlanon levő 
épületben nappali melegedő kialakítása” tár-
gyú vállalkozási szerződés megkötéséhez a Ve-
resmester Ingatlanfejlesztő Kft.-vel. 

2. A beruházás összege bruttó 18 923 000 Ft, 
melynek fedezete a 2023. évi költségvetés tar-
talék kerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza az pol-
gármestert a Veresmester Ingatlanfejlesztő 
Kft.-vel kötendő vállalkozási szerződés alá-
írására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
168/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete visszavonja a Veresegyház 065/26 
hrsz-ú ingatlan 28/192 tulajdoni hányadának 
megvásárlására vonatkozó 210/2016.(XI.4.) Kt. ha-
tározatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
169/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul az érvényes Tele-
pülésszerkezeti és Szabályozási Tervben fog-
laltakkal összhangban Veresegyház Város Ön-
kormányzatának 1/1 tulajdonát képező Ve-
resegyház 0128/3 hrsz-ú külterületi ingatlan 
belterületbe vonásához.  

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a belterületbe csatolás ügyében ke-
letkező dokumentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
170/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete jóváhagyja a Veresegyház 
belterület 2011 hrsz-ú 532 m2 ingatlan érté-
kesítését Vida Ákos részére 7 980 000 Ft +áfa, 
azaz bruttó 10 134 600 Ft vételáron.  

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ingatlan adásvételi szerződés alá-
írására. Egyben felhívja a jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkezett változást a va-
gyon-nyilvántartásban és a Földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
171/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul „településfejlesztési cél-
lal” a Veresegyház belterület, 645 hrsz-ú, ki-

vett beépítetlen terület besorolású ingatlan 1/1 
tulajdoni hányadának az Önkormányzat 2023. 
évi beruházási előirányzat terhére történő 
megvásárlásához Kelemen Anna Veronika tu-
lajdonostól 8 085 000 Ft vételáron.  

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ingatlan adásvételi szerződés alá-
írására. Egyben felhívja a jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkezett változást a va-
gyon-nyilvántartásban és a Földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
172/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete az Önkormányzat vagyonának ér-
tékesítése, hasznosítása során alkalmazandó 
szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) önkor-
mányzati rendelet szerint – az előterjesztés mel-
lékletében meghatározott pályázati felhívás 
alapján – nyilvános pályázat útján kívánja ér-
tékesíteni a Veresegyház 734 hrsz-ú ingatlant, 
mely természetben Veresegyház, Petőfi u. 21. sz. 
alatt található. Minimum ár 60 480 000 Ft, Áfa 
mentes. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a pályázati kiírást az Önkormányzat 
honlapján és az Önkormányzat hivatalos Fa-
cebook oldalán és a www.ingatlan.com web-
oldalon jelentesse meg. 

3. A Képviselő-testület a pályázati eljárás nyer-
tesét és a szerződéskötés biztosításának le-
hetőségét az értékelő bizottság javaslatának 
figyelembevételével állapítja meg. A pályáza-
tokat pályázati bizottság tagjai: Garai Tamás 
jegyző, Gáncs Gábor a Pénzügyi, Jogi és Vá-
rosfejlesztési Bizottság elnöke, Tóth Sándor, 
a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 
elnökhelyettese. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
173/2023.(VI.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete Schwarcz Andrásné önkormányzati 
képviselőt saját halottjának tekinti.  

2. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, 
hogy Schwarcz Andrásné temetésének költ-
ségeit a legközelebbi hozzátartozó számára té-
rítse meg a rendkívüli települési támogatás 
előirányzat terhére. 

Határidő: 2023. június 30. 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

175/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete az alábbi bizottsági tagok 
megválasztásáról dönt: 

Veresegyház Város Önkormányzat 
KépviselR‑testületének határozatai 
Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 7-én 

megtartott rendes nyílt ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Készült: Veresegyház Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. június 21-én megtartott 
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 



92023. július 

Önkormányzat
• Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság: 

Bazsikné Kővári Krisztina (képviselő bizottsá-
gi tag) 

• Művelődési és Családügyi Bizottság: 
Bazsikné Kővári Krisztina (képviselő bizottsági 
tag) és Deák Imre (nem képviselő bizottsági tag) 

2. A képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a 
bizottságok nem képviselő-tagjainak esküté-
teléről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal    Felelős: Garai Tamás jegyző 

 
176/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete elfogadja a Beszerzések Le-
bonyolításának Szabályzata módosítását. 

2. A Képviselő-testület felkéri a munkáltató jog-
kör gyakorlóját, hogy a módosított szabályzatot 
a munkavállalókkal megismertesse. 

Határidő: azonnal   Felelős: Garai Tamás jegyző 

 
177/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete jóváhagyja – a Kttv. 107. §-ában fog-
laltaknak megfelelően – Cserháti Ferenc részére 
a 2019. október 24-től 2022. december 31-ig ki 
nem adott szabadság, 31 nap megváltását.  

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, 
hogy a szabadságmegváltás kifizetéséről in-
tézkedjen.  

Határidő: azonnal    Felelős: Garai Tamás jegyző 

 
178/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete felkéri és felhatalmazza Dr. Drótos Edi-
na alpolgármestert, hogy Veresegyház város 
25. éves évfordulója alkalmából megrendezés-
re kerülő jubileumi programsorozat ütemtervét, 
programtervezetét és annak 2023. és 2024. éve-
ket érintő költségvetési tervezetét elkészítse és 
azt legkésőbb a Képviselő-testület 2023. októberi 
rendes ülésen előterjessze. 
Határidő: 2023. október 18. 

Felelős: Dr. Drótos Edina alpolgármester 

 
179/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja a GAMESZ 2022. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolót. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
180/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a GAMESZ 2022. évi termálvíz energeti-
kai és egyéb célú felhasználásának helyzetéről és 
tapasztalatairól szóló beszámolóját elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 

181/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete hozzájárul az Önkormányzat 
2023. évi költségvetése K9 „Intézmény finan-
szírozás” kiadási előirányzatának 305 349 250 
Ft-tal történő csökkentéséhez és a K513 Álta-
lános tartalék előirányzat 305 349 250 Ft-tal tör-
ténő növeléséhez. 

2. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete hozzájárul a GAMESZ 2023. évi 
költségvetése B8 „intézmény finanszírozási be-
vétel előirányzatának, valamint a K6. Beru-
házások előirányzatának 305 349 250 Ft-tal tör-
ténő csökkentéséhez. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az átcsoportosítás miatti elő-
irányzat-módosítás az Önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének soron következő módosí-
tásakor átvezetésre kerüljön. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a GAMESZ 
vezetőjét, hogy az előterjesztésben szereplő, ez 
évben megvalósítandó bruttó 136 544 050 Ft 
összegű beruházásra vonatkozó közbeszerzé-
si eljárást folytassa le és a beruházást valósít-
sa meg. A beruházás fedezete a GAMESZ, jelen 
határozati javaslat 2. pontjában módosított K6 
beruházási előirányzata. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
182/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete – mint alapító tag – a Veresegyház és 
Környéke Szennyvízközmű Társulás 2022. évi 
beszámolóját elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
183/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete megtárgyalta és elfogadta a Veres-
egyház Város Környezetvédelmi Programját a 
2023-2028 közötti időszakra. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 

184/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a környezet védelméért felelős szer-
vezetek véleménye és a környezetvédelmi en-
gedély alapján, a „71.számú Rákospalota –Újpest 
– Vácrátót – Vác közötti vasútvonal elővárosi célú 
fejlesztése, valamint kapcsolódó új közúti fej-
lesztések” című beruházással kapcsolatban, a Te-
lepülésrendezési eszközök részleges módosítá-
sa során nem tartja szükségesnek a környezeti 
vizsgálat elkészítését. 
Határidő: folyamatosan 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
185/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete hozzájárul, hogy a Veresegyház 
Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ 
2023.07.01. hatállyal telephelyét az Önkor-
mányzat tulajdonában álló 2112 Veresegyház, Kál-
vin u. 9. sz. alatt található ingatlan szuterén szint-
jére helyezze át. A helyiség használatát Veres-
egyház Város Önkormányzata térítésmentesen 
biztosítja a Központ részére határozatlan időre. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az ingyenes bérleti szerződést 
aláírja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

186/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete a Misszió Egészségügyi Központnak 
2014. 04. 18-án adott államháztartáson belü-
li visszatérítendő támogatás összegéből még 
fennálló 5 000 000 Ft visszafizetési határide-
jét 2023. december 31-re módosítja. A szerző-
dés egyéb feltételei változatlanok. 

2. A Képviselő-testület a Misszió Egészségügyi 
Központnak 2014. 09. 11-én adott 10 000 000 Ft 
államháztartáson belüli visszatérítendő tá-
mogatás visszafizetési határidejét 2023. de -
cember 31-re módosítja. A szerződés egyéb fel-
tételei változatlanok. 

3. A Képviselő-testület a Misszió Egészségügyi 
Központnak 2015. 12. 11-én adott 10 000 000 Ft 
államháztartáson belüli visszatérítendő tá-
mogatás visszafizetési határidejét 2023. de -
cember 31-re módosítja. A szerződés egyéb fel-
tételei változatlanok. 

4. A Képviselő-testület a Misszió Egészségügyi Köz-
pontnak 2016. 04. 05-én adott 10 000 000 Ft ál-
lamháztartáson belüli visszatérítendő támo-
gatás visszafizetési határidejét 2023. december 
31-re módosítja. A szerződés egyéb feltételei 
változatlanok. 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a szerződésmódosítások aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
187/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete 2023. július 1-jétől 50 000 Ft 
+áfa/hó/orvosi alapellátási körzet összegű re-
zsiköltség hozzájárulás megfizetési kötele-
zettséget állapít meg az orvosi alapellátási pra-
xisok számára. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az orvosokkal/egészségügyi szolgál-
tatókkal történő megállapodások megkötésére. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 

188/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul az Önkormányzat 
és az intézmények foglalkoztatottjai részére 
bruttó 20 000 Ft/fő Edenred utalvány meg-
vásárlásához. 

2. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az utalványok megvásárlásá-
nak 13 304 000 Ft fedezetét a K513 Általános 
tartalék előirányzat terhére biztosítja. 

3. Az átcsoportosítással az Önkormányzat 2023. évi 
K1 Személyi juttatás előirányzata 10 000 000 Ft-
tal, a K2 Munkaadót terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó előirányzata 3 304 000 Ft-tal 
nő. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a 2.-3. pontok szerinti előirány-
zat-módosítás az Önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetésének soron következő módosításakor 
átvezetésre kerüljön. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
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Önkormányzat
189/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Képviselő-testülete: 
• a Veresegyházi Katolikus Gimnázium Szent Ve-

ronika Alapítványa,  
• a Fabriczius József Általános Iskola Fabriczius 

Alapítványa és  
• a Veresegyházi Életfa Waldorf Általános Isko-

la és Alapfokú Művészeti Iskola Életfa Gyer-
mekeinkért Egyesülete 

részére – iskolánként – 300 000 Ft támogatást biz-
tosít, melyet sportszerek vásárlására fordíthat.  
2. A támogatás pénzügyi fedezete az Önkor-

mányzat 2023. évi költségvetésének „512. 
Egyéb működési célú támogatások állam-
háztartáson kívülre – Egyéb civil szerv. műk. 
célú támogatása – Egyesületek, alapítványok, 
stb. (084031) előirányzat terhére történhet. 

3. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, 
hogy támogatási szerződéseket írja alá. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
190/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul, hogy a Remigius 
Általános Iskolával kötött, Veresegyház, Gyer-
mekliget u. 32. sz. alatt (5785/12 hrsz.) található 
két épület használatáról szóló bérleti szerző-
dést közös megegyezéssel felmondja 2023. 06. 
30. hatállyal. A Remigius Általános Iskola a bér-
let épületek mellett kialakított játszótereket 
is átadja Veresegyház Város Önkormányzata 
részére. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a bérleti szerződés felmondását aláírja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
191/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul, a Kéz a Kézben 
Óvoda, mint a Veresegyház, Gyermekliget u. 32. 
sz. ingatlan (5785/12 hrsz) vagyonkezelője, 10 
évre szóló térítésmentes bérleti szerződést 
kössön a Remigius Általános Iskolával a köz-
ponti épületre vonatkozóan, kivételt képez a 
tornaterem és kiszolgáló helyiségei és a bér-
lakások. A megállapodás részeként a Remigi-
us Általános Iskola térítésmentesen biztosít a 
szerződés időtartama alatt egy 7 konténerből 
álló saját tulajdonú mobilhelyiséget a hely-
színen. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Kéz a Kéz-
ben Óvodát, mint a terület vagyonkezelőjét, 
hogy a Remigius Általános Iskolával megkös-
se a térítésmentes bérleti szerződést. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
192/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete nevelésszervezési okokból a 
Kéz a Kézben Óvoda 18 csoportjában 20%-os, 
további 16 csoportjában 10%-os maximális 
létszám túllépést engedélyez az alábbiak 
szerint:

Kéz a Kézben Óvoda jelenlegi létszám 
csoportok csoport túllépés 

létszám igénye (%) 
1. számú tagóvoda (Béke u. 31-33.) 

Hétszínvirág 25 10% 
Csodafa 25 – 
Csipet csapat 20 – 
Szivárvány 24 10% 

2. számú tagóvoda (Széchenyi tér 2.) 
Falevél 28 20% 
Szívecske 27 20% 
Lepke 25 20% 
Manócska 25 20% 
Tavirózsa 26 20% 
Tündér 26 20% 

3. számú tagóvoda (Béke u. 30.) 
Hold 24 – 
Manó 26 10% 
Harmatcsepp 22 10% 
Eperke 23 – 

4. számú tagóvoda (Gyermekliget u. 32.) 
Alma 23 10% 
Delfin 24 10% 
Katica 23 10% 
Szitakötő 26 10% 
Körte 26 10% 
Gomba 22 10% 
Csiga 21 10% 
Cica 25 10% 
Csibe 23 10% 
Hóvirág 22 – 
Nyuszi 28 20% 
Süni 18 10% 

5. számú tagóvoda (Lévai u. 11.) 
Halacska 27 20% 
Gyöngyvirág 26 10% 
Fecske 28 20% 
Pillangó 27 20% 
Csillag 27 10% 

6. számú tagóvoda (Hétvezér u. 6.) 
Margaréta 28 20% 
Bóbita 28 20% 
Napraforgó 28 20% 
Gesztenye 25 20% 
Mókus 27 20% 
Napocska 25 20% 
Méhecske 28 20% 
Micimackó 28 20% 

2. Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy az 
engedélyről értesítse az intézmény vezetőjét. 

Határidő:2023. szeptember 29. 
Felelős: Garai Tamás jegyző 

 
193/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a Veresegyház bel-
terület 8831/6 hrsz-ú ipari terület telekalakí-
tásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az 8831/6 hrsz-ú ingatlan telekalakí-
táshoz szükséges dokumentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
194/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul „településfejlesztési, zöld 
terület megóvási céllal” a Veresegyház belte-

rület, 8736/1 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület 
besorolású ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának 
az Önkormányzat 2023. évi tartalék keret ter-
hére történő megvásárlásához Papp Román 
László (1/2) és Pappné Gazdag Nóra (1/2) tu-
lajdonosoktól bruttó 9 900 000 Ft vételáron.  

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ingatlan adásvételi szerződés alá-
írására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkezett változást a va-
gyon-nyilvántartásban és a Földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
195/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete az Önkormányzat vagyon-
ának értékesítése, hasznosítása során alkal-
mazandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) 
önkormányzati rendelet szerint – az előter-
jesztés mellékletében meghatározott pályázati 
felhívás alapján – nyilvános pályázat útján kí-
vánja értékesíteni a 1103/81 hrsz-ú, 2952 m2  te-
rületnagyságú ipari telket.  
Négyzetméterár: 30 000 Ft/m2 +áfa. 
Minimum vételár: 88 560 000 Ft +áfa. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a pályázati kiírást az Önkormányzat 
honlapján, a www.ingatlan.com weblapon és 
az Önkormányzat hivatalos Facebook oldalán 
jelentesse meg. 

3. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a pályázat eredményes lezárásáig, de legké-
sőbb 2023. szeptember 30-ig – megtartva a pá-
lyázat kiírásától számított 8 napos határidőt 
– új pályázatot írjon ki. 

4. A Képviselő-testület a pályázati eljárás nyer-
tesét és a szerződéskötés biztosításának le-
hetőségét az értékelő bizottság javaslatának 
figyelembevételével állapítja meg. 

5. A pályázatokat értékelő bizottság tagjai: Ga-
rai Tamás jegyző, Gáncs Gábor a Pénzügyi, Jogi 
és Városfejlesztési Bizottság elnöke, Tóth 
Sándor a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bi-
zottság elnökhelyettese. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 

196/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete az Önkormányzat vagyon-
ának értékesítése, hasznosítása során alkal-
mazandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) 
önkormányzati rendelet szerint – az előter-
jesztés mellékletében meghatározott pályázati 
felhívás alapján – nyilvános pályázat útján kí-
vánja értékesíteni a 1103/82 hrsz-ú, 2951 m2 te-
rületnagyságú ipari telket.  
Négyzetméterár: 30 000 Ft/m2 +áfa. 
Minimum vételár: 88 530 000 Ft +fa. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a pályázati kiírást az Önkormányzat 
honlapján, a www.ingatlan.com weblapon és 
az Önkormányzat hivatalos Facebook oldalán 
jelentesse meg. 
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3. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a pályázat eredményes lezárásáig, de legké-
sőbb 2023. szeptember 30-ig – megtartva a pá-
lyázat kiírásától számított 8 napos határidőt 
– új pályázatot írjon ki. 

4. A Képviselő-testület a pályázati eljárás nyer-
tesét és a szerződéskötés biztosításának le-
hetőségét az értékelő bizottság javaslatának 
figyelembevételével állapítja meg. 

5. A pályázatokat értékelő bizottság tagjai: Ga-
rai Tamás jegyző, Gáncs Gábor a Pénzügyi, Jogi 
és Városfejlesztési Bizottság elnöke, Tóth 
Sándor a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bi-
zottság elnökhelyettese. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
197/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete az Önkormányzat vagyonának 
értékesítése, hasznosítása során alkalmazan-
dó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) önkor-
mányzati rendelet szerint – az előterjesztés 
mellékletében meghatározott pályázati felhí-
vás alapján – nyilvános pályázat útján kíván-
ja értékesíteni a 1103/81 hrsz-ú, 2952 m2 terü-
letnagyságú és a 1103/82 hrsz-ú, 2951 m2 te-
rületnagyságú ipari telket.  
Négyzetméterár: 25 000 Ft/m2 +áfa. 
1103/81 hrsz minimum vételár: 3 800 000 Ft +áfa és 
1103/82 hrsz minimum vételár: 73 775 000 Ft 
+áfa, amennyiben a nyertes pályázó mindkét    
telket megvásárolja és az adásvételi szerző-
dés megkötését követően maximum 60 napon 
belül megfizeti a teljes vételárakat. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 
a pályázati kiírást az Önkormányzat honlapján, a 
www.ingatlan.com weblapon és az Önkormány-
zat hivatalos Facebook oldalán jelentesse meg. 

3. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a pályázat eredményes lezárásáig, de legké-
sőbb 2023. szeptember 30-ig – megtartva a pá-
lyázat kiírásától számított 8 napos határidőt 
– új pályázatot írjon ki. 

4. A Képviselő-testület a pályázati eljárás nyer-
tesét és a szerződéskötés biztosításának le-
hetőségét az értékelő bizottság javaslatának 
figyelembevételével állapítja meg. 

5. A pályázatokat értékelő bizottság tagjai: Ga-
rai Tamás jegyző, Gáncs Gábor a Pénzügyi, Jogi 
és Városfejlesztési Bizottság elnöke, Tóth 
Sándor a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bi-
zottság elnökhelyettese. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
198/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete az Önkormányzat vagyonának ér-
tékesítése, hasznosítása során alkalmazandó 
szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) önkor-
mányzati rendelet szerint – az előterjesztés mel-
lékletében meghatározott pályázati felhívás 
alapján – nyilvános pályázat útján kívánja ér-
tékesíteni a 8437/3 hrsz-ú ingatlant. Minimum 
ár 27 972 000 Ft +áfa. 

2. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a pályázat eredményes lezárásáig, de legké-
sőbb 2023. szeptember 30-ig – megtartva a pá-
lyázat kiírásától számított 8 napos határidőt 
– új pályázatot írjon ki. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a pályázati kiírást az Önkormányzat 
honlapján és az Önkormányzat hivatalos Fa-
cebook oldalán és a www.ingatlan.com web-
oldalon jelentesse meg. 

4. A Képviselő-testület a pályázati eljárás nyer-
tesét és a szerződéskötés biztosításának le-
hetőségét az értékelő bizottság javaslatának 
figyelembevételével állapítja meg. 

5. A pályázatokat értékelő bizottság tagjai: Ga-
rai Tamás jegyző, Gáncs Gábor a Pénzügyi, Jogi 
és Városfejlesztési Bizottság elnöke, Tóth 
Sándor, a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bi-
zottság elnökhelyettese. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
199/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 
értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 
értékesíteni a 383/2 hrsz-ú ingatlant. Minimum 
ár 37 110 000 Ft Áfa mentes. 

2. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a pályázat eredményes lezárásáig, de legké-
sőbb 2023. szeptember 30-ig – megtartva a pá-
lyázat kiírásától számított 8 napos határidőt 
– új pályázatot írjon ki. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a pályázati kiírást az Önkormányzat 
honlapján, az Önkormányzat hivatalos Face-
book oldalán és a www.ingatlan.com webol-
dalon jelentesse meg. 

4. A Képviselő-testület a pályázati eljárás nyer-
tesét és a szerződéskötés biztosításának le-
hetőségét az értékelő bizottság javaslatának 
figyelembevételével állapítja meg. 

5. A pályázatokat értékelő bizottság tagjai: Ga-
rai Tamás jegyző, Gáncs Gábor a Pénzügyi, Jogi 
és Városfejlesztési Bizottság elnöke, Tóth 
Sándor a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bi-
zottság elnökhelyettese. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
200/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 
értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 
értékesíteni a 786/68 hrsz-ú ingatlant. Mini-
mum ár 24 330 000 Ft +áfa. 

2. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 

értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 
értékesíteni a 786/69 hrsz-ú ingatlant. Mini-
mum ár 24 300 000 Ft +áfa. 

3. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 
értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 
értékesíteni a 5721/4 hrsz-ú ingatlant. Mini-
mum ár 21 411 000 Ft +áfa. 

4. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 
értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 
értékesíteni a 5915/2 hrsz-ú ingatlant. Mini-
mum ár 22 059 000 Ft +áfa. 

5. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 
értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 
értékesíteni a 9848/1 hrsz-ú ingatlant. Mini-
mum ár 29 490 000 Ft +áfa. 

6. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 
értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 
értékesíteni a 9848/2 hrsz-ú ingatlant. Mini-
mum ár 29 490 000 Ft +áfa. 

7. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 
értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 
értékesíteni a 9848/3 hrsz-ú ingatlant. Mini-
mum ár 55 500 000 Ft +áfa. 

8. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat vagyon-
ának értékesítése, hasznosítása során alkal-
mazandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) 
önkormányzati rendelet szerint – az előter-
jesztés mellékletében meghatározott pályázati 
felhívás alapján – nyilvános pályázat útján kí-
vánja értékesíteni a 9589/5 hrsz-ú ingatlant. 
Minimum ár 245 790 000 Ft +áfa. 

9. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete az Önkormányzat vagyonának 
értékesítése, hasznosítása során alkalmazan-
dó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) önkor-
mányzati rendelet szerint – az előterjesztés 
mellékletében meghatározott pályázati felhí-
vás alapján – nyilvános pályázat útján kíván-
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• az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022.(III.7.) ön-
kormányzati rendeletet, 

• az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Sza-
bályzatáról szóló 15/2013.(IV.17.) önkormányzati rendeletet, 

• az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szó-
ló 26/2014.(X.27.) önkormányzati rendeletet, 

• a helyi kitüntető díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szó-
ló 13/2005.(X.19.) önkormányzati rendeletet, 

• a közterületek használatáról szóló 17/2022.(IX.30.) önkormányzati 
rendeletet.

• az Önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló 16/2023.(V.18.) ön-
kormányzati rendeletet, 

• az önkormányzati támogatások rendjéről szóló 21/2023.(VI.22.) önkor-
mányzati rendeletet. 

ja értékesíteni a 9589/3 hrsz-ú ingatlanból te-
lekmegosztással kialakuló ipari telket. A 9589/6 
hrsz-ú, 1362 m2 alapterületű kivett beépítetlen 
terület, minimumára: 40 860 000 Ft+áfa 

10. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete az Önkormányzat vagyonának ér-
tékesítése, hasznosítása során alkalmazandó 
szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) önkor-
mányzati rendelet szerint – az előterjesztés mel-
lékletében meghatározott pályázati felhívás 
alapján – nyilvános pályázat útján kívánja ér-
tékesíteni az 5780/13 hrsz-ú ingatlant. Minimum 
ár 48 722 000 Ft +áfa. 

11. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat vagyoná nak 
értékesítése, hasznosítása során alkalma-
zandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) ön-
kormányzati rendelet szerint – az előterjesz-
tés mellékletében meghatározott pályázati fel-
hívás alapján – nyilvános pályázat útján kívánja 

értékesíteni a 1103/80 hrsz-ú, 5001 m2 terü-
letnagyságú ipari telket. Minimum vételár: 150 
030 000 Ft +áfa. 

12. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete az Önkormányzat vagyonának 
értékesítése, hasznosítása során alkalmazandó 
szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) önkormány-
zati rendelet szerint – az előterjesztés mellék-
letében meghatározott pályázati felhívás alap-
ján – nyilvános pályázat útján kívánja értékesí-
teni a Veresegyház 734 hrsz-ú ingatlant, mely ter-
mészetben Veresegyház, Petőfi u. 21. sz. alatt ta-
lálható. Minimum ár 60 480 000 Ft, Áfa mentes. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
201/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a 2023. június hónapban kiírásra kerülő utol-

só pályázati határidők eredménytelen lejártát 
követően, a pályázatok eredményes lezárásáig, 
de legkésőbb 2023. szeptember 30-ig – meg-
tartva a pályázatok kiírásától számított 8 na-
pos határidőt – új pályázatokat írjon ki. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 
a pályázati kiírásokat az Önkormányzat honlapján, 
az Önkormányzat hivatalos Facebook oldalán és 
a www.ingatlan.com weboldalon jelentesse meg. 

3. A Képviselő-testület a pályázati eljárások 
nyertesét és a szerződéskötés biztosításának 
lehetőségét az értékelő bizottság javaslatának 
figyelembevételével állapítja meg. 

4. A pályázatokat értékelő bizottság tagjai: Ga-
rai Tamás jegyző, Gáncs Gábor a Pénzügyi, Jogi 
és Városfejlesztési Bizottság elnöke, Tóth 
Sándor a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bi-
zottság elnökhelyettese. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester

Veresegyház Város 
Önkormányzat 

rendelet‑változásai 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete május-

június hónapokban módosította: 

 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

május-június hónapokban elfogadta: 

Veresegyházi lányok 
Türgyei Ilona és Hajdi Magdolna egy szép nyári napon, 1955-ben

MÚLTIDÉZQ 
Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményébRl

A rendeletek megtalálhatók 
a www.veresegyhaz.hu->Önkormányzat-> 

Hatályos helyi rendeletek oldalon.
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Jótékonysági családi nap 
a Kéz a Kézben Óvodában 

Interjú Szűcs Gáborné Tünde tagóvoda-vezető, óvodavezető helyettessel 

Közélet

A családi napok megrendezése a veresegy-
házi Kéz a Kézben Óvodában – ideértve a hat 
tagóvodát – az eltelt évtizedek során szinte 
hagyománnyá nemesedett. Kérem, beszéljen 
az idei évi rendezvények létrejöttéről? 
Megközelítőleg két hónapos előkészítő mun-
kát igényelt a szervezés, melyben nagy sze-
repet vállaltak a szülői munkaközösségek. 
A tagóvodák a családi napokra is sokszínű 
programmal várták az érdeklődőket, ezért for-
dulhatott elő, hogy a szülők részéről többen 
elmentek – barátaik, közeli ismerőseik meg-
hívására – a másik óvoda programjaira. Az idei 
évben a Kéz a Kézben Alapítvánnyal, a szü-
lőkkel és a támogatókkal közösen összefog-
va mind a hat tagóvoda a családi nap bevé-
teleit az óvodai játékok felújítására költi. El 
kell mondanom: szerencsés helyzetben va-
gyunk, mert a gyerekek szülei szinte kivétel 
nélkül nagyon megértőek és támogatóak, so-
kat segítenek az óvodák udvarainak és a gyer-
mekjátékoknak a karbantartásában, felújí-
tásában. Mindezért nagyon hálásak vagyunk!   
Előreláthatóan mire lesz elegendő a Szé-
chenyi téri óvodában a támogatók által be-
folyt összeg? Hogyan kerül majd megvaló-

sításra az udvari já-
tékok felújítása, il-
letve cseréje?  
Élni fogunk az Önkor-
mányzat által nyúj-
tott lehetőséggel. 
Cserháti Ferenc pol-
gármester úr ígérete 
szerint az alapítvány-
ba befolyt támogatói 
összeget az új játékok 
megvásárlására tagó-
vodánkét augusztus 
31-ig bezárólag meg-
duplázza a város. A 
Széchenyi téri óvodá-
ban az új játszótéri eszközök (csúszdás alag-
utas nagy mászóvár, két kis mászóka, mér-
leghinta, hintaállvány stb.) beszerzésére a gö-
döllői Panchinello játszótér építő vállalko-
zástól várunk ajánlatot. Előreláthatóan még 
az idén ősszel az eszközök beszerzése és a 
vállalkozás általi telepítés megvalósítható. 
Június 17-én társadalmi munkát szervezett a 
Széchenyi téri óvoda a még használható, de 
felújításra váró játékok rendbetételére. Jöttek 

az anyukák, az apukák 
és a nagyapák, hozták 
magukkal a szerszá-
maikon kívül a barká-
csolásból otthon 
megmaradt faanya-
gokat. Volt itt sürgés, 
forgás, kopácsolás, 
festés és mázolás. De 
meg is lett az ered-
ménye, részben meg-
szépültek és bizton-
ságossá váltak a régi 
játékok. Ki kell emel-
nem a szülői támoga-
táson kívül a Kucsa-
Ker Kft. segítségét, ők 
pénzben és építő-
anyagban is mellet-
tünk álltak. Ezt mi ko-
rábban elképzelni 
sem tudtuk.  
Döntő többségben 
régi, közel harminc 
éves udvari eszkö-
zökről beszélünk. Az 
időjárásnak kitett fa-
anyagok az évek so-
rán tönkremennek, 

több évtizedet egy farönkös homokozó nem 
bír ki.  
Korábban is voltak a szülők segítségével fel-
újítások. A koronavírus-járvány idején pél-
dául maguk az óvónők, a dadusokkal kar-
öltve csiszolták és festették a megkopott pa-
dokat és kültéri játékokat. A homokozó 
most teljes egészében újjászületett, a fa-
rönkök helyére új faelemek kerültek. Persze, 
szerencse is kell mindenhez, most a mi sze-
rencsénk az a két hozzáértő apuka, akik kéz-
be vették a dolgokat.  
Különösen érdekessé tette a Széchenyi téri 
óvoda programját Vankó István megnyitó-
ja, „A kismalac és a farkasok” története. 
A többi tagóvodában is fellépett a családi 
napokon Veresegyház nagy mesemondója?  
Öröm volt őt látni „kismalacként” a fa lomb-
koronájában, ahogy kapaszkodott felfelé a kö-
zeledő farkascsorda láttán. De a kismalac a 
mese végén győzedelmeskedett, és a gonosz 
farkasok pórul jártak. István, mint mese-
mondó évközben nálunk rendszeres ven-
dég, és mindezt teszi önzetlenül, szívből, lé-
lekből. A mostani családi napon két helyszí-
nen szerepelt, innen átment a Csonkási óvo-
dába, ahol egy másik történetet adott elő. Per-
sze mondanom se kell, hogy nagy sikerrel.   
Hogyan értékeli az ön által vezetett tagó-
vodai családi napot? 
Mindenképpen egy jól sikerült, hangulatos ren-
dezvény volt. A szülők mérhetetlenül sokat se-
gítettek az előkészítésben és a lebonyolítás-
ban. Most is, ahogy itt beszélgetünk egy apu-
ka és nagyapa kint dolgozik az udvaron, 
mondván: „szombaton a társadalmi munka-
napon nem tudtuk befejezni a felvállalt mun-
kát, be kell pótolnunk”. 

Veréb József

„Jót, jól adni – ez a mi hitvallásunk. Hisszük 
azt, ha a gyermekeknek olyan értékeket 
adunk át, ami igazi ajándék, akkor ez to-
vábbi fejlődésükben pozitív értékrendet 
fog szolgálni.”

Szűcs Gáborné Tünde

Családi nap a Széchenyi téri óvodában

Fotó: Veréb József

Fotó: Szűcs Gáborné

Fotó: Veréb József

Apukák munkában
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Közélet

Miért látta elérkezettnek az időt, hogy át-
adja az üzletet? 
Jómagam már három éve csak helyettesí-
tőként dolgoztam Péterfi József kollégámmal, 
aki a jól megérdemelt pihenést választja, 
nyugállományba vonul. 27 évet dolgoztunk 
együtt, megbíztam benne, mindig számít-
hattam rá. Nagyon köszönöm neki, hálás va-
gyok ezért. Így új, a könyvek iránt elkötele-
zett szakembereket kerestem az üzletbe. Ter-
mészetesen érzelmileg nehéz lesz az elvá-
lás a könyvesbolttól, hiszen ez az életemnek 
egy fontos szakasza volt, de most új fejeze-
tet nyitok. Részt tudok majd venni aktívab-
ban a város pezsgő kulturális életében, 
amelyre eddig nem volt elég időm. 
Kik lesznek a könyvesbolt új tulajdonosai? 
Jelenleg még folynak a tárgyalások, de vár-
hatóan 2023. augusztus 1-jétől Jóföldi Atti-
la és Kazi Zoltán veszik át a boltot. Attilát a 
veresiek ismerhetik a piacról, ahol évek óta 
antikvár könyveket árusít. Zoltánnak pedig 
könyvkiadója és könyvesboltja is volt Bu-
dapesten. Mindketten ismerik és értik a 
könyves szakmát. A profilt szeretném, ha 
megtartanák, majd később a tapasztalata-
ik birtokában módosítják a vevők igényei 
szerint.  
Önnek honnan ered a könyvek iránti sze-
retete? 
Amikor kislány voltam, bátyám, Sejtes Ven-
del kezdett el könyveket gyűjteni, majd bi-
zományban árusítani. Később ő lett a Váci 
Mihály Művelődési Ház igazgatója. Már fia-
talon komoly olvasmányok kerültek a ke-
zembe, sokszor nem is a koromnak megfe-
lelők. Például Tolsztoj Anna Karenináját 13 
évesen olvastam, de nagyon élveztem. Majd 
apósom, aki tanár volt, nyugdíjasként be-
segített a könyvesboltban. 
Milyen tervei vannak a megérdemelt pihe-
nés idejére? 

Több időt szeretnék szánni a családomra, 
baráti társaságomra és a kertemre. Szeret-
nék egyensúlyt találni az életemben, hogy 
mindenre jusson időm. A könyvektől sem fo-
gok eltávolodni, szívesen látogatom majd a 
veresegyházi és az erdőkertesi könyvtár ren-
dezvényeit. 
Milyen olvasmányokat kedvel? 
Valójában olvasmányok tekintetében nyi-
tott vagyok az újdonságokra, valódi „min-
denevő” vagyok. A korábban fenntartás-
sal fogadtam a science fiction-t és a női 
pszicho thrillert, de már ezekben a mű-
fajokban is találtam élvezetes olvasmá-
nyokat. 
Mit üzen a vevőinek? 
Őrizzék meg az olvasás iránti szeretetüket 
és vásároljanak továbbra is az üzletben. Ké-
rem a régi és az új vevőinket, hogy fordul-
janak az új tulajdonosokhoz olyan biza-
lommal, mint amilyet velünk szemben ta-
núsítottak. Köszönetünket fejezzük ki a ve-
vőinknek, akik hosszú éveken át kitartottak 
mellettünk. Tapasztaltuk, hogy nehéz ver-
senyre kelni a nagy üzletekkel, ezért is va-
gyunk hálásak azoknak, akik nálunk itt, 
helyben vásároltak. Ha pedig van könyv-
utalványuk, azokat kérem, hogy az év végéig 
váltsák be a boltban. Minden olvasónknak 
jó egészséget és sok tartalmas olvasnivalót 
kívánok. 

Rimai S. Éva

A Vargabetű Könyvesbolt 
nem vész el, csak átalakul 

A 43 éves múlttal rendelkező Vargabetű Könyvesbolt Veresegyházon, 
a Szabadidős és Gazdasági Innovációs Központ sarkában, a Göncz Árpád téren található. 

A Művelt Nép Könyvterjesztő Vállalat 1980-ban kereste meg a települést azzal, 
hogy itt könyvesboltot szeretni nyitni. 

Így kezdte meg a könyvek árusítását a piacnál – a Fő út mellett társadalmi munkában 
épült egykori üzletsoron – a veresegyházi születésű Varga Gyuláné Anikó. 
A jelenlegi üzletben 2006-tól működik az üzlet, melyben az idők folyamán 

az új kiadású felnőtt és gyermekkönyvek kínálata bővült papír és írószerrel, 
kottákkal, újságokkal, antikvár kiadványokkal, online eladással. 

A krimiktől az útikönyvekig, a tudományos ismeretterjesztő irodalomtól a mesékig itt 
megtalálhatja minden olvasó az érdeklődésének megfelelő témát. 

Most azonban Anikó elérkezettnek látta az időt arra, hogy visszavonuljon, 
átadja a boltot és tapasztalatait a jövendő új tulajdonosoknak. 

A könyvesboltjában Anikóval beszélgettem. 

Fotók:  Rimai S. Éva

„A könyv csodálatos utazás a múltba és a 
jövőbe.”  

(Jókai Mór) 

Varga Gyuláné Anikó

A Vargabetű könyvesbolt portálja
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Hol folytatta tanulmányait? 
A Váci Piarista Gimnáziumban érettségiztem, 
majd az ELTE TTK-n vegyészmérnöki diplo-
mát szereztem. Néhány évet dolgoztam a 
szakmámban, de jelenleg másfél éves kis-
lányommal és három hónapos kisfiammal 
otthon vagyok. A festéssel autodidakta 
módon kezdtem el foglalkozni. 

Mióta fest? 
A festést 2021 elején kezdtem el, amikor egy 
baleset miatt várandósan otthon lábadoztam. 
Érdekes, hogy a férjem kapott karácsonyra 
egy olajfesték készletet és én kezdtem el is-
merkedni vele. Idővel egyre többet foglal-
koztam a festéssel és nagyon megszerettem. 
Feltölt, kikapcsol a hétköznapokban. 

Kultúra

Hegyi Miklós, a Budapesti Bartók Béla Szim-
fonikus Zenekar egyesületi elnöke, illetve a 
Magyar Kamarazenekar és a Bánfalvi Vo-
nósnégyes hegedűse köszöntötte a nézőket 
abból az alkalomból, hogy Vivalditól Wei-
nerig Veresegyházon címmel koncertet 
adott a szadai illetőségű zongoraművésszel, 
Hunyadi Andreával, a gödöllői Frédéric 
Chopin Zenei AMI tanárnőjével. Hű marad-
ván a zenei esemény címéhez, Vivaldi A négy 
évszak című alkotásából hallgathattuk meg 
a Tavasz I. tételét a hegedűművész tolmá-
csolásában. A felváltva konferáló művé-
szektől a zeneszámok között érdekessége-
ket is megtudhattunk az éppen aktuális szer-
zeményekről. „A zeneirodalom egyik legis-
mertebb műve, egy ciklikus alkotás, amely 
nem csupán négy évszakból, hanem kü-
lönböző tételekből is áll. Ezekhez a zene-
szerző a művek hangulatát is megadta, az 
első tételben még a madarak is megszó-
lalnak” – mesélte a hegedűs. Vivaldi, az olasz 
barokk kiemelkedő alakja eredetileg nem 
készült zenei pályára, 1703-ban áldozó-
pappá szentelték, egészségi állapota azon-
ban nem tette lehetővé, hogy rendszeresen 
tartson miséket. 

Nem csupán zongora és hegedű váltotta 
egymást folyamatosan, hanem a rendkívül 
eltérő hangulatú zeneművek is, érzelmi 
hullámvasútra ültetve a publikumot. A Vi-
valdi remekművet például Beethoven Pa-
tetikus (c-moll) szonátájának I. tétele 
követte, zongorán megszólaltatva a búsko-
mor, mégis sodró lendületű muzsikát. 
Hegyi Miklós elmondta, hogy Beethoven 
minden idők legtöbb hangulatváltást al-
kalmazó, legnagyobb hatású zeneszerzője 
volt, hiszen még a rockzenei stílust is rend-

szeresen megihleti, ugyan-
akkor Bartók Béla is példa-
képként tekintett rá. 

A Lichnowsky hercegnek 
dedikált szonátájával új al-
kotói korszaka kezdődött 
a bécsi klasszika nagy 

alakjának. Amellett, hogy mindkét 
művész kimagasló érzelmi intelligenciával 
adta elő a műveket, arról is meggyőződ-
hettünk, milyen gyors tempóban fejlődnek 
Hunyadi Andrea zongorista hallgatói, le-
gyen szó kisiskolás, avagy felnőtt növen-
dékről. Népdalfeldogozásokat bemutató 
előadásuk szépen illeszkedett a profi mű-
vészek által felvonultatott repertoárhoz, 
melynek legvégső állomásaként megér-
keztünk a kétszeres Kossuth-díjas magyar 
zeneszerzőhöz, Weiner Leóhoz, aki a 20. 
századi magyar zene konzervatív ágának 
legkiemelkedőbb képviselője volt.  

Márkus Judit 

Vivalditól Weinerig 
Koncertest a Váci Mihály MűvelRdési Központban 

Június 10-én szombaton 18 órától 
Hunyadi Andrea zongoraművész és Hegyi Miklós hegedűművész adott koncertet 

a Váci Mihály Művelődési Központ nagytermében, Vivalditól Weinerig Veresegyházon címmel. 
A szép számmal összegyűlt publikum a művészpáros által összeállított 

változatos melódiákon felül, a gödöllői Frédéric Chopin Zenei AMI zongora szakos 
hallgatóit is megismerhette. 

Fotók: Márkus

Nagy Ildikó Andrea 
autodidakta festR elsR kiállítása 

az U/2 Galériában 
Nagy Ildikó Andrea őrbottyáni születésű autodidakta festő, a NIA Art szerzője első, 

23 képből álló kiállítása 2023. június 16-tól augusztus 20-ig látható az U/2 Galériában. 
A megnyitón Pásztor Ildikó Murakami Haruki japán művész szavait idézte az alkotás 

folyamatáról, majd Klement Zoltán kurátor méltatta az alkotásokat. 
Az esemény előtt a kedves fiatal alkotóval beszélgettem. 

„Jóleső érzéssel tölt el, amikor egy hófehér 
vászon előtt ülve elkezdhetek egy újabb fest-
ményt. Ahogy a hernyóból pillangó lesz, úgy 
épül fel szépen a ceruza vonalakból először 
a halvány színekből a kész kép.” 

(Nagy Ildikó Andrea)

Fotó: Márkus

Hegyi Miklós

Hunyadi Andrea
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Petőfi Sándor születésének 200. évfordu-
lója kapcsán mindenki 
igyekszik méltóképpen 
megünnepelni a fiatalon 
elhunyt költőzseni mun-
kásságát. Bemutatása a 
lehető legváltozatosabb 
módon történik, életének 
különleges eseményeire 
irányítva a figyelmet. A 
szentendrei Hamvas Béla 
Pest Megyei Könyvtár pél-
dául roll-up lapokon jele-
nítette meg hat fejezetre ta-
golt életútját: a Petőfi élete, 
Szendrey Júlia, Petőfi és 
Arany, János vitéz, Petőfi a 
háborúban, és a Petőfi halála című témák színben is elkülönülnek 
egymástól. Szentendrén tavaly szeptember 21-én került sor az ün-
nepélyes kiállításmegnyitóra, majd Gyömrő, Kolozsvár és Cegléd 
után június 7. és 24. között Veresegyházon is meg lehetett tekin-
teni a költőfejedelem életével kapcsolatosan felmerülő kérdésekre 
választ kínáló vándorkiállítást. „Hogyan tekintett Petőfi Sándor a 
róla készült fényképre? Mit jelentett nőnek lenni a 19. században? 
Ki volt Szendrey Júlia példaképe? Mi volt az, ami Petőfit és Bem 
tábornokot barátokká tette?” – áll a roll-up kiállítás plakátján.

A Petőfi életét bemutató lapokon 
többek között Háy János: Kik vagytok ti? 

című irodalmi újraélesztő könyvéből olvas-
ható részlet, az ott található QR-kódok se-
gítségével pedig meghallgatható volt A 
lángoló oszlop című, Petőfiről írott Háy-ta-
nulmány, vagy Ferenczi György és az első 
pesti Rackák által megzenésített Ki vagyok 
én? Nem mondom meg… Petőfi költemény, 

ugyanakkor Révész Imre 
korabeli festménye is meg-
jelent, amelyen Petőfi egy 
csárdában olvassa fel a 
Talpra magyart. Petőfi 
eredeti kéziratai, versei 
(Dal a szivarról, Háború-
val álmodám...) és 
(Aranynak írott) levelei 
is megjelentek, továbbá 
Szendrey Júlia hímzése, 
vagy éppen kedvese 
számára készített házi-
sapkája, és Sejtelem 
című verse. Meghall-
gathattuk Magócsy Ist-

ván irodalomtörténész 
Petőfi és Arany barátságáról alkotott gondolatait, 

vagy Mibacher Róbert előadását Szendrey Júlia életéről, megcso-
dálhattuk a korabeli János vitéz illusztrációkat. Sokféle szem-
szögből, korokon átívelve, különféle művészeti ágak keltették 
életre költőnket, aki a sok színes roll-up segítségével újra meg-
elevenedett a jelen embere számára. A kiállítás kurátora Domo-
kos Judit, a grafika Pásztor Balázs, a videómunkálatok pedig Héjja 
Balázs keze munkáját dicsérik. Támogatók: Nemzeti Kulturális 
Alap, Országos Széchenyi Könyvtár, valamint a Petőfi Irodalmi 
Múzeum.  

Márkus Judit 

Kultúra

Fotó: Márkus

Mindannyiunk PetRfije 
Interaktív vándorkiállítás 

a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtárban 
A mi Petőfink címmel a szentendrei Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárból interaktív 

vándorkiállítás érkezett június 7-én a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtárba. 
A Petőfi életét roll-up lapokon, tematikus bontásban bemutató tárlat 

QR-kódok segítségével vezet el neves előadók Petőfi prezentációjához, vagy éppen 
irodalomtörténészek érdekfeszítő előadásához.  

Kiket tekint tanítóinak? 
Olyan festőket választottam tanítóimnak, 
– mint például Michael James Smith – 
akiknek csodáltam a munkáit, mert na-
gyon élethűek voltak. Ebből adódott, 
hogy a festési stílusom, amelyet képvi-
selek hiperrealista, azaz törekszem minél 
jobban visszaadni egy kép vagy egy fotó 
egészen apró részleteit a vásznon. Ennek ér-
dekében sokszor kombinálom az akril-, és az 
olajfestéket akár egy festményen belül is.  

Képeinek mi a 
fő tematikája? 
Kifejezetten 
szeretem Isten 
gyönyörű al-
kotásait vá-

szonra vetni, mint a virágokat és az ál-
latokat, de tájkép is található a festmények között. Az első 
alkotásom egy tájkép, amelyet itt is kiállítottam, a Virágzó 
cseresznyefa címet viseli. Szeretem a szabadidőmet a gye-
rekek mellett a szabadban tölteni. Minden ilyen idő szá-
momra felértékelődik. Általában fotográfiák alapján 
festek. A számomra kedves – vegyes technikával készült 
– szarvas festményemet például egy naptárkép inspirálta. 
Melyek a további tervei? 
Amennyire időm és a tehetségem engedi, szeretnék ér-
téket teremteni ezzel a számomra kedves hobbival és to-
vább fejlődni. Szeretettel várom a megrendeléseket a NIA 
Art Facebook oldalamon, vagy a festmeny@niaart.hu e-
mail címen. Köszönöm, hogy Veresegyházon az U/2 Ga-
lériában lehetőséget kaptam alkotásaim bemutatására. 

Rimai S. Éva
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Egy színházi produkció megítélése mindig szubjektív még akkor is, ha 
az előadók gyerekek. Vannak azonban olyan ismérvek, amelyek mel-
lett senki sem mehet el szó nélkül. Amikor egy csapat valódi közös-
ségként létezik a színpadon, és korosztálytól függetlenül éppen arról 
mesél a közönségnek, ami izgatja, ami érdekli, vagy ami nap mint nap 
megoldandó problémaként tárul elé, akkor az a külső szemlélő szá-
mára is nem csupán érdekessé, hanem egyenesen lenyűgözővé válik. 
A legtöbb gyermekszínjátszó rendező nem veszi ezt figyelembe, egy-
más után húzza elő a kalapból azokat a darabokat, amik vagy lekötik 
a gyerekeket, vagy nem, de legalább ki lehet pipálni az évi penzumot, 
meg lehet jelenni a diákszínjátszó megmérettetéseken, és még arany 
minősítést is érhet a történet, csak hogy semmit sem fejlődik a gye-
rekek személyisége. „A drámapedagógiai játékokkal úgy fejlődünk, hogy 
közben boldogok vagyunk” – vallja Ácsné Csáki Ildikó, aki méltán ér-
demelte ki a gyémántokleveles – gyermekszínjátszórendező címet, hi-
szen alkotásainak fókuszában a megoldandó feladatokkal viaskodó gyer-
meki személyiség áll. Drámapedagógusként arra koncentrál, hogyan 
kerülhetnek közelebb egymáshoz a gondok kereszttüzében vergődő, 
iskolai tanórákon megfáradt gyerekek, és miként kovácsolódhat be-
lőlük igazi csapat, energiaforrásként használva a közösségi élményt.  

A tavalyi megmérettetésen elnyert arany minősítések után, idén 
ismét mindegyik színjátszó csoportja bezsebelte ezt az elismerést, és 
egész tanéves munkájukat június 10-én hétfőn este be is mutatták a 
tisztelt nagyérdeműnek. Először a legkisebb korcsoport, a tíz főt szám-
láló Szikrák léptek színre Lázár Ervin Hapci király című meséjével, mely-
nek egyedire hangolt verzióját szemmel láthatólag nagyon élvezték a 
kicsik. A különös demokráciával bíró birodalomból mindenkit kiebru-

dalnak, aki elkezd tüsszögni. Csakhogy egy szép napon maga az ural-
kodó lesz beteg, és abban a pillanatban vége a minden polgár érdekeit 
szem előtt tartó szabadságnak. A repetitív mozgásokon, ritmusjátéko-
kon és önfeledt mókázáson nyugvó előadás kelléke néhány puha pár-
nából, portörlőből és botokból állt díszlet és jelmez nélkül. Csupán egy 
korona és egy udvari bolond sipkája jelképezték a társadalmi ranglét-
rát. A mesebeli demokrácia abban teljesedett ki, hogy az előadás összes 
szereplője megmutathatta magát egy-egy aprócska villanás erejéig. 

A következő bemutatkozó csapat a zömében végzősökből és né-
hány hetedikes diákból álló Tűzmadarak formáció volt Együtt álmo-
dunk című produkciójukkal. Nem csak búcsúelőadást láthattunk 
tehát, hanem egy valódi, könnyekkel teli búcsúzást is, hiszen ezek a 
gyerekek utoljára állhattak együtt színpadon. Valósághű játékukhoz 
a Szeder Reggeli dal című száma adta a hangkulisszát, vissza-vissza-
térő motívumokkal a felkelés utáni rutin közben: „Reggel, csíp a reg-
gel az a pajkos, friss levegővel ébredező fák és borostyán indák 
borzolják föl szendergő bőröm”.  Szívszorító volt látni szülőként, mi-
lyen rengeteg minden nyomasztja egy kiskamasz lelkét, ugyanis a 
szereplők álmaiból, verseiből, önvallomásaiból lett összeollózva a 
darab. Rendezői bal oldalon egy székekkel teli osztályterembe ücsö-
rögtek a fiatalok, egymást folyamatosan froclizva, bántva, ki-ki a 
maga, otthonról hozott nyomorából származó eszközével. Volt, aki az 
anorexiája, akadt, aki a túlsúlya, eminens mivolta, vagy éppen a szaga 
miatt lett megbélyegezve. Összegyűlvén az egész napos sérelmek, 
gonosz álmokká alakulva szurkálták a szenvedő alanyokat, ellopva 
tőlük a pihentető alvást. Ezt vizuálisan két-három nehéz organza füg-
göny és a benne vergődő gyerekek képezték le. Enyhülést csupán az 
hozott a közösségbe, amikor már el is veszítették egyik társukat. 

A súlyos terheket a felső tagozatosok Lehetetlen küldetés című elő-
adása oldotta fel, amelyben a Mission: Impossible című filmzenére 
nyomoztak lányok a fiúk után, fiúk pedig a lányok után, felkutatva a 
másik nem idegesítő, vagy éppen rejtélyes szokásait. Autógumik szol-
gáltatták a kellékeket, melyek ideális lesállást teremtettek a kémle-
léshez. A színlap tanúsága szerint a szigorúan tudományos szem - 
pontból történő vizsgálódás tétje a Nobel-díj megszerzése. Felhasz-
nálva a napi tapasztalatokat és a nemek közti különbségen alapuló bi-
zarr helyzeteket, igazi örömjátékká formálódott a népes lélekszámmal 
operáló előadás. Látszott, mennyire élvezik a gyerekek az ellentétes 
nem mustrálását, és ez a nézőtéren sem múlt el nyom nélkül, hiszen 
ovációval ünnepelték a három gitárra és kórusra hangszerelt Csön-
ded vagyok című Cseh Tamás dallal végződő színdarabot. 

„A mi összetartozásunk csodálatos, az együtt vagy egy élménye, az 
hogy egy csapatot alkotunk, egy célért tevékenykedünk, a saját ma-
gunk és a közönség szórakoztatásáért, fejlődéséért: azt gondolom, 
csodálatos így élni” – összegezte gondolatait a gyerekeket terelgető 
tanárnő, Ácsné Csáki Ildikó, aki nyáron is várja a színjátszást ked-
velő, önmaguk megismerésén munkálkodó kisebbeket és nagyob-
bakat A sziget elnevezésű, tizennyolc éve megrendezésre kerülő 
móka dráma- és sporttáborba, valamint a Varázsparázs drámatá-
borba július 31. és augusztus 4. között.                            Márkus Judit 

„Együtt vagy egy” 
A Veresi Ifjúsági Színház csoportjainak bemutatkozása 

a Váci Mihály MűvelRdési Központban 
Június 5-én hétfőn 18 órától, a Váci Mihály Művelődési Központ színpadán mutatkozott 

be a Veresi Inúsági Színház három csoportja, a Szikrák, a Tűzmadarak és a Tűztestvérek. 
Mindhárom csapat arany minősítést kapott az áprilisban, 

Fóton megrendezett XXXII. Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozón. 
A csoportokat vezető Ácsné Csáki Ildikót pedig különdíjban részesítette a Magyar Dráma-

pedagógiai Társaság szakmai zsűrije „Kiemelkedő színvonalú rendezői munkáért”. 

Fotók: Veréb József

Szikrák

Tűztestvérek

Tűzmadarak
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Hogyan kezdődött az alkotással való kap-
csolatod? 
Már gyermekkoromban is szívesen foglaltam le 
magam olyan kreatív tevékenységekkel, mint 
például a festés, rajzolás vagy saját kezűleg ké-
szített ajándéktárgyak, melyekkel meglephettem 
a családtagjaimat egy-egy ünnep alkalmával. Az 
igazi kapcsolatom a művészettel azonban fel-
nőtt fejjel mélyült el igazán, amit egy jobb-agy-
féltekés rajztanfolyam indított el, melynek ha-
tására szenvedélyemmé vált az alkotás. Szám-
talan technikában kipróbáltam magam, mint pél-
dául a selyemfestés, az üvegfestés, a grafitrajz, 
az akvarell és az akril. Ezek közül számomra az 
akvarellfestés lett az igazi szerelem. 

Mikor és hogyan hívtad életre a Művészlel-
kek.hu-t? 
Már régóta kerestem az utamat és régi vágyam 
volt, hogy a hobbimból hivatás legyen. 2020-
ban – a pandémia kellős közepén – jött az öt-
let, hogy online programok keretén belül is-
mertessem meg az alkotni vágyó felnőtteket 
az akvarellfestéssel. Az idők folyamán ebből 
jött létre a Művészlelkek Műhelye, melyben öt-
féle technikával (akvarell, gouache, akva-
rell-gouache, grafit és zentangle) találkoznak 
a résztvevők. A Művészlelkek Műhelye mellett 
egyéb online programjaim is vannak többfé-
le témában, amik folyamatosan bővülnek. Így 
megtalálhatóak a kínálatban az akvarellceruza, 
a gouache és a zentangle technikákat bemu-
tató programok is. 
Mit kell tudni az általad használt technikákról, 
például az imént említett gouache-festésről? 

Az akvarell mellett a gou-
ache a másik nagy ked-
vencem. Ez nem egy újke-
letű festék, már több száz 
éve létezik és olyan nagy 
nevű festők használták, 
mint Albrecht Dürer, Chagall 
és Matisse. Az akvarellel 
szemben az a jelentős kü-
lönbség, hogy a gouache 
egy nagy pigmentáltságú 
fedőfesték. Jellegében in-
kább az akrilhoz hasonlít-
ható. A gouache festéket 
előszeretettel használják 

az akvarellel vegyesen, de önmagában is lehet. 
Az egyik célom az volt, hogy Magyarországon el-
sőként én ismertessem meg a gouache festék ön-
álló használatát a festés szerelmeseivel. 
Életkor szempontjából milyen a tanítványa-
id összetétele? 
A felnőtteknek szóló online programokon 
megtalálható a harmincasoktól kezdve egé-
szen a 70 felettiekig bezárólag szinte minden 
korosztály. A gyerekeknek szóló személyes él-
ményfestésre 8 éves kortól 12 éves korig vá-
rom az érdeklődőket, de volt már ettől fiata-
labb és idősebb résztvevő is. 
Hogyan kell elképzelni egy élményfestés 
foglalkozást? 
Az élményfestés kb. 3 órás elfoglaltságot je-
lent, melynek során először megismertetem a 
gyerekeket az eszközökkel (ecset, festék, pa-
pír), majd a színekkel, színkeveréssel és utá-

na fogunk neki a festésnek. Mindent mutatok 
lépésről-lépésre, miközben magyarázok, hogy 
mit miért csinálunk, mire kell figyelni. Nagy 
hangsúlyt fektetek arra, hogy mindenkire 
megfelelő figyelem jusson, ezért egyszerre ma-
ximum 4 fővel foglalkozom. 
És milyen egy online zentagle tanfolyam? 
A zentangle egy olyan technika, ahol a kü-
lönböző formák, minták, vonalak és hullámok 
rajzolása közben megszűnik a külvilág. Az al-
kotás során csak a béke, a csend és szabad-
ság érzése tölti el az embert. Az online tanfo-
lyam egészen az alapoktól kezdve megmutatja 
az eszközöket, mintákat, formákat. A videók se-
gítségével végig vezetem a résztvevők kezét 
kezdőtől a haladó szintig. Ez a technika bárki 
által könnyedén elsajátítható és nem igényel 
semmilyen előképzettséget.  
Milyen képességeket fejleszt? 
A minták rajzolása fejleszti a koncentrációs ké-
pességet, egyben oldja a stresszt és ellazít. Egy-
egy forma rajzolása beindítja a fantáziát és fel-
ébresztheti az egyénben szunnyadó kreativitást. 
Milyen indíttatásból keresik fel a foglalko-
zásaidat? 
Az online foglalkozásokra a legtöbben azért je-
lentkeznek, mert szeretnék megismerni az 
akvarellfestés rejtelmeit. Sokan már a meglé-
vő tudásukat szeretnék elmélyíteni, mások pe-
dig egyszerűen egy fárasztó nap után szeret-
nének kikapcsolódni az alkotás által. Hiszen a 
festés frissen tartja a szellemet és folyamatos 
tanulásra ösztönöz. Díjmentes online foglal-
kozásaim is vannak a Facebookon, ahol min-
den csütörtök este 7 órakor közösen alkotunk 
szeretetteljes közösségben, ahová minden al-
kotni vágyót szeretettel várok. 
Milyen programok várhatók a három napos 
kreatív alkotótáborokban? 
A program során a gyerekek az általuk válasz-
tott képeket festik meg akvarellfestékkel. Ez a 
festék hasonló az iskolai vízfestékhez, csak élén-
kebbek a színei és sokkal pigmentáltabbak. 
A gyerekek nagyon szeretik, mert vizes bázisú és 
jó móka kihasználni a vizes festék játékosságát 
a papíron. Ezen kívül számos technikát kipró-
bálhatnak a festés során, így a sóval, fóliával, 
rizzsel történő alkotást. Nagyon szokták élvez-
ni a gyerekek, amikor könyvjelzőket készítünk, 
illetve, ha van hozzá kedvük, akkor kipróbál-
hatják a zentangle minták rajzolását is. 
Mikor született meg a Szívmesék című me-
sekönyved és mi az üzenete? 
A Szívmesék néhány évvel ezelőtt születtek, ami-
kor egyszer csak jött egy gondolat, hogy a fe-
jemben lévő történeteket papírra vetem. Ez a me-
sekönyv a SZERETET könyve, célja felerősíteni ön-
magunkban ezt az érzést, ami mostanság elve-
szendőben van, pedig oly erős mozgatórugója 
a világnak. Remélem meséim által az olvasóban 
újraéled a SZERETET  mindannyiunk javára. 

Márkus Judit 

„Közösen alkotunk, 
szeretetteljes közösségben” 

Interjú Olajos Mónikával 
Üveg-és selyemfestés, akvarell tanfolyam, tájkép-és portréfestő tanfolyam: 

folyamatosan képezi magát Olajos Mónika, a muveszlelkek.hu oldal megálmodója, 
hogy aztán online-és onine foglalkozásain, alkotóklubjain és nyári táboraiban 

adja át tudását mindazoknak a gyerekeknek és felnőtteknek, 
akik egy szeretetteljes közösségben szeretnék fejleszteni kreativitásukat. 

Kult-interjú

Fotók: Olajos Richárd
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KICK‑BOX 

BRONZÉRMET NYERT 
A KICK‑BOXOS CZÉGÉNY CINTIA 

az Európa Játékokon! 
 

A krakkói központú Európa Játékok pénteki versenynapján Czégény Cintia a Black & Gold An-
gels Veresegyház Kick-Box K1 S.E. versenyzője hazánkat képviselve bronzérmes lett a női full-
contact kategória 60 kilogrammos súlycsoportjában. Az elődöntőben sajnos a norvég Ma-
riell Gaassan Straume jobbnak bizonyult, de a bronzéremért vívott küzdelemben ő diadal-
maskodott a török Busra Demirayak ellenében és felállhatott a dobogó harmadik fokára.  

Edző: Papp Attila 

ÖTTUSA 

Kovács Réka 
a laser‑run Európa‑bajnokságon 

Elekes Tamara

Sport

ÚSZÁS 

ELEKES TAMARA 
EURÓPA‑BAJNOKI 

6. HELYEZETT 
 

A Belgrádban zajló Junior Európa-bajnok-
ságon Elekes Tamara, városunk lakója, a ma-
gyar válogatott tagjaként, 400 méteres ve-
gyes úszás előfutamában hatalmas egyéni 
csúcsot úszott. Ezzel az idővel bejutott a dön-
tőbe, ahol végül az előkelő 6. helyen végzett 
a nála két évvel idősebb úszók között.  

(A 200 méteres vegyes úszás a lapzárta 
időpontjában kerül megrendezésre, annak 
eredményéről a következő lapszámban 
adunk hírt!) 

A Budapesti Honvéd színeiben versenyző ve-
resegyházi Kovács Réka a tavaszi váloga-
tóversenyek eredményei alapján bekerült az 
U15-ös női öttusa válogatottba. Így nemze-
ti mezben indulhatott a németországi Er-
dingben megrendezett laser run (futás-lö-
vészet) Európa-bajnokságon, ahol első 
nemzetközi versenyén az előkelő 11. helye-
zést érte el.

Fotó: Facebook/Norbert Fodor

A magyar utánpótlás válogatottak Erdingben
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KICK‑BOX FORMAGYAKORLAT 

11 kvalifikáció a Kick‑box 
Utánpótlás Európa‑bajnokságra

LOVASSPORT 
 
Folytatódtak a minősítő versenyek. Az év egyik legfontosabb országos versenyét a bu-
dapesti Nemzeti Lovardában rendezték, ahol a veresegyházi versenyzők ismét szép 
eredményeket értek el, és ezzel kvalifikálták magukat az országos döntőre.  

Szilágyi Róza, a Kálvin Téri Református Általános Iskola első osztályos tanulója 
mindkét nap harmadik lett korosztályában az Fsz 2-es kategóriában. Papp Zita Rita, 
a Fabriczius József Általános Iskola 5/E osztályos tanulója egyszer első és három-
szor második helyezést ért el díjugratásban. 

Gratulálunk, és további szép sikereket kívánunk!

Sport

A Veresi Formagyakorlat Csapat 2 pontszerző 
versenyen vett részt júniusban, melyek 
eredményeként 11 versenyzőnk kvalifikál-
ta magát az augusztus utolsó hetében Isz-
tambulban megrendezésre kerülő WAKO 
Kick-box Utánpótlás Európa-bajnokságra. 
• Az Orosházán megrendezett Utánpótlás 

Formagyakorlat Magyar Bajnokságon 14 
versenyzőnk 5 bajnoki címet, 10 ezüst és 
11 bronzérmet szerzett. Ezzel a magyar 
bajnokok: Tar Petra, Tar Kriszta és Maró-
ti Olivér közvetlen kvalifikációt szereztek 
az Eb-re. Ezüstérmeseink: Kakas Nóra, 
Dorner Réka, Kakas Hunor, Maróti Olivér, 
Gazdag Lőrinc, Dorner Edekon és Szilágyi 
Marcell. Bronzérmeseink: Hunyadi Lotti, 
Pintér Tamara, Dorner Réka, Ivántsy Zsa-
nett, Kakas Hunor, Gazdag Lőrinc, Oláh Be-
nedek és Pintér Nimród, akik értékes 
ranglista pontokat szereztek. 

• Június 15-18-án a 28. Magyar Kick-box Vi-
lágkupán folytatódott a pontokért vívott 
küzdelem, melyen 13 indulónk volt. A vi-
lágszinten rangos, mind a 7 szakágat ma-
gába foglaló versenyen 335 klub több mint 
2000 indulója versengett. Csapatunk el-

szántan érkezett a megmérettetésre, hisz 
ez volt az utolsó alkalom arra, hogy meg-
szerezzük az Eb-kvalifikációt. Versenyzőink 
motiváltságát mutatja, hogy csapatunk a 
legeredményesebb formagyakorlatos csa-
patként zárt, 10 arany (Kakas Nóra, Hunyadi 
Lotti, Dorner Réka, Tar Kriszta, Tar Petra Ma-
róti Olivér (2), Kakas Hunor, Schersing 
András, Szilágyi Marcell), 11 ezüst (Kakas 
Nóra, Hunyadi Lotti, Dorner Réka, Fedor No-
émi (2), Tar Kriszta, Dorner Edekon, Maró-
ti Olivér, Kakas Hunor (2), Pintér Nimród), 
és 4 bronzérmet (Fedor Noémi, Tar Petra, 
Schersing András, Oláh Benedek) szerezve. 
Ezzel lezárultak az utánpótlás korosztály 

pontszerző versenyei, melynek eredmé-
nyeként Kakas Nóra, Hunyadi Lotti, Dorner 
Réka, Tar Petra, Tar Kriszta, Maróti Olivér, 
Kakas Hunor, Dorner Edekon, Pintér Nim-
ród, Gazdag Lőrinc és Szilágyi Marcell 19 
kategóriában kvalifikálta magát az Európa-
bajnokságra. 

Köszönet támogatóinknak, Veresegyház 
Város Önkormányzatának, az ÉVÖGY egye-
sületének és Regényi Gábornak (Beszél-
jünk Rólad)! 

Továbbá kérjük, hogy akinek módjában 
áll, támogassa kvalifikációt szerzett ver-
senyzőink Eb-költségeit, hogy minden ver-
senyzőnk élni tudjon az áldozatos mun - 
kával megszerzett indulási jogával: 
Ki Művészetek Egyesülete, bakszámlaszám: 
OTP Bank 10700196-47184101-51100005 

Köszönjük! Pintérné Gazdag Anett, 
KIME elnök, 06 70 388 8716

Kakas Hunor
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Sport

TISZTES HELYTÁLLÁS 
A Galaxis Veresegyházi SE asztaltenisz csa-
patainak 2022-23-as bajnoki végeredményei 
a 16 csapatos budapesti asztalitenisz baj-
nokságokban: 
• Bp/1: Galaxis VSE I. 8. hely. A számunkra 

legmagasabb budapesti szinten, újonc 
csapatként kiváló eredmény az első baj-
noki évben. 

• Bp/2: Galaxis VSE II.-Fortuna. 15. hely. 

A csapat számára az osztály idén már 
erősnek bizonyult. 

• Bp. kerület 1. osztály: Galaxis VSE III. 8. 
hely. A sérülések és betegségek után, re-
mek tavaszi hajrával sikerült a középme-
zőnyhöz csatlakozni. 

• Bp. kerület 2. osztály: Galaxis VSE IV.: 2. 
hely. Kiváló bajnoki második helyezés. A 
csapatot két „gyermekünk” is erősítette: 
Ozsváth-Sarok Ákos és Varga Vince.

ÉVZÁRÓ PARTI 
A Galaxis Asztalitenisz Veresegyház meg-
tartotta a 2022-2023-as szezonzáró bográ-
csos partiját. A nap folyamán 64 fő (!) ün-
nepelhetett együtt. Az extra nagyméretű 
bográcsban készült finom bográcsos mel-
lett kiváló süteményekkel, édességekkel, ita-
lokkal, különböző sport- és egyéb mókás já-
tékokkal búcsúztatták az „évet” a kisebb-
nagyobb ping-pongozók, valamint a 16. Ga-
laxis bajnokság végeredményét is kihir-
dettük. Köszönjük szépen mindenkinek, 
hogy támogatta a rendezvényt, valamint az 
évünket és ilyen kiemelkedően sikeres és jó 
hangulatú szezont zárhattak ismét a gye-
rekek és felnőttek. 
16. Galaxis házi bajnokság végeredménye: 
405 lejátszott mérkőzés! 
Lányok: 1. Karsai Dalma, 2. Hajdu Anna, 3. 
Kovács Lorina 
Fiúk: 1. Kukucska Martin, 2. Törőcsik Ferenc, 
3. Pyka Botond, 4. Rácz Ábel 
Felnőtt hölgyek: 1. Vidéki Tímea, 2. Hajósi 
Melinda, 3. Hrubos Lilla 
Galaxis AK történetünkben először volt kü-
lön felnőtt női dobogó! 
Felnőtt férfiak: 1. Zsuga Péter, 2. Szegedi 
Béla, 3. Fekete László 
 
MAGYARORSZÁG TEHETSÉGE 
Letanóczki Dalma – egyedüli veresegyházi 
középiskolásként – 2023. júniusi 2-án el-
nyerte a „Magyarország tehetsége 2022” 
honvédelmi minisztériumi elismerést, me-
lyet a 2021-22-es tanév kimagasló iskolai tel-
jesítménye és asztalitenisz sporteredményei 
alapján érdemelt ki. 

Letanóczki István 

13. Nagy Csapatfotó

Galaxis VSE IV. : Kukucska Zoltán, Király. A. László, Voith László, Ozsváth-Sarok Ákos 
(a képről hiányzik: Sárosdi István, Varga Vince és Batizi Sándor) 

ASZTALITENISZ 

Galaxisok sikeres évzárója, 
Letanóczki Dalma elismerése 
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Sport

1. ORSZÁGOS PONTSZERZŐ VERSENYEK 
• A L’amour juveniles kisformáció kiegyensúlyozott, magabiztos 

tánccal a döntőbe kerülve a 6. helyen végzett. 
• Első országos versenyén indulva a LoveDream children nagy-

formáció szintén a 6. helyen végzett. 
• A Wonderful és Hajrázók tagjai két kategóriában is színpadra lép-

tek. A vadonatúj kategóriában, melynek versenyét először ren-
dezték meg, a Wonderful helyezésével felkerült a ranglistára és 
lehetőséget kapott, hogy kvalifikálhassanak az ebben a kate-
góriában először megrendezésre kerülő nemzetközi versenyre. 

• A Hairshakers néven versenyző Hajrázók a dobogó második fo-
kára állhattak. 

• A Wonderful a Ladies Dance kategória döntős, 6. helyezettjei lett. 
• A Hajrázók a Ladies Dance Plus kategóriában a dobogó tetejé-

re állhattak, így nyakukba került az aranyérem. 
 

2. ROCK AND ROLL VILÁGKUPA  
• Tardosi Zétény és Mezey Csenge a június 17-18-ai hétvégén meg-

rendezett akrobatikus rock and roll világkupán junior kategó-
riában 52 párosból a 16. helyen végzett.  

Ez volt az első közös nemzetközi szereplésük, ráadásul rendkívül 
népes mezőnyben. 
• Polyánki Benedek (Rók and Roll SE) és Fórián Kata 4. helyen vé-

geztek a világkupán Main Class Contact Style kategóriában a 40 
párost számláló népes mezőnyben. 

Edzők: Farkas Krisztina, Wesselényi Réka, Farkas Gergely 

AKROBATIKUS ROCK AND ROLL 

Országos gyRzelem és világkupa döntR 
a Rockin’ Board versenyzRinek
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 Hirdessen 
a Veresi Krónikában 
VERESEGYHÁZ VEZETŐ LAPJÁBAN! 
Velünk sikeres lesz! 
8 0 0 0  P É L D Á N Y ,  K E D V E Z Ő  Á R

Bővebb információ:   
veresikronika@veresegyhaz.hu 

30 9304 831

Sport
BMX, Sport Zone SE 

2023‑as BMX Flatland 
Európa‑bajnokság 

 
2023-ban is a RUHR Games keretében szervezték meg a BMX Flatland Euró-
pa-bajnokságot. A németországi Duisburg adott otthont a versenynek, ahol egy 
régi gyárépület területén fesztiváli hangulatot teremtettek a szervezők.  

Különösen büszkék vagyunk arra, hogy Magyarországot Thuránszky Panni 
(Sport Zone SE) és Kádár Veronika (Sport Zone SE) képviselték az Elite Women 
kategóriában. A kihívás nagy volt, hiszen a két lány volt a legfiatalabb a me-
zőnyben, akik ez idáig csak hazai versenyeken vettek részt. A legelső nem-
zetközi megmérettetés az idei Eb volt számukra.  

A lányok kategóriája meglehetősen színes volt. Francia, német, holland és 
lengyel lányokkal kellett megküzdeni Panninak és Veronikának. Sokan közülük 
sok éves múlttal már nagyon rutinos versenyzőnek számítanak a sportban. 

A gyakorlás alatt elég hamar alkalmazkodtak a pályához és a trükkjeik je-
lentős részét stabilan végrehajtották. A versenyen egy kicsit többet rontottak 
a tőlük megszokottnál. A legjobb 4 lány jutott be a döntőbe. Kádár Veronika 
kicsivel lemaradva a döntőről az 5. helyen végzett. Thuránszky Panni a dön-
tőben is versenyezhetett, végül a 4. helyezett lett, egy kevéssel lecsúszva a 
dobogóról. 
Ezúton is gratulálunk mind a két lánynak és felkészítő edzőjüknek Rob Altonnak 
(Sport Zone SE). Mind a ketten rengeteg tapasztalattal gazdagodtak, amit be-
építhetnek a felkészülésükbe a következő nagy megmérettetésre, ami a Glas-
gow-ban tartandó világbajnokság lesz augusztus elején! 

ROB és ANDI Alton 
Sport Zone SE BMX Flatland Európa-bajnokságon
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        SÓSZOBA 
 
 

  AREC száraz sóterápia  
  A légtérben tiszta só lebeg. 
 

  A legjobb eredményeket biztosítja 
   
  s kezelésében: 

 

 

Köhögés, megfázás, nátha, asztma, allergia, 
krupp, arcüreggyulladás, fülgyulladás, 

ghurut, ekcéma, pikkelysömör. 
 

Az "AREC"-sóterápia orvostudósok szabadalma, akik a sóbányák évezredes pozitív 
tapasztalatai alapján elindulva mesterséges körülmények között - az inhalációs 
teremben - modellezik a sóbányák mikroklímáját, de attól 6x intenzívebben. 

 

A porlasztás eredményeképpen a légtérben natúr bányasó lebeg,  
de különleges állapotban: a szemcsenagysága 0,5 és 5 mikron közötti és ionizált.  

A szemcseméret azért fontos, mert ,  
 

 

Ezeknek a technikáknak köszönhetjük, hogy valóban mi vagyunk a legjobbak. 
 

                           ÁRAINK:                                  NYITVA:  
                        

              5 alkalmas bérlet    7 500 Ft                 minden hétköznap 
            10 alkalmas bérlet  14 000 Ft                      bejelentkezés  
                             alapján. 
                                                                                               
                                                             :  06 70 370 14 60 
 

    Helyszín:  
    Ezerkincs Életmód Centrum  
    Alternatív Egészségközpont 
     
    Facebook: Ezerkincs Sószoba 
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Minden, 
ami a tetővel kapcsolatos 
JAVÍTÁS, CSERÉP CSERE, ÚJ TETŐ 

PERGOLÁK, KERTI KIÜLŐK 
ÉPÍTÉSE, JAVÍTÁSA 

Ingyenes helyszíni felmérés, árajánlat. 
molnar.jozs1976@gmail.com 

06 30 5588 180

Minden, 
ami a tetővel kapcsolatos 
JAVÍTÁS, CSERÉP CSERE, ÚJ TETŐ 

PERGOLÁK, KERTI KIÜLŐK 
ÉPÍTÉSE, JAVÍTÁSA 

Ingyenes helyszíni felmérés, árajánlat. 
molnar.jozs1976@gmail.com 

06 30 5588 180
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